
ALICE NO PAÍS DAS MARAVILHAS 



MATERIAIS:

Linhas nas cores: Preto, branco, bege

Tecido de renda, fita de cetim

Agulha (1,25 mm) 

Agulha: (1,5 mm) 

Tesoura, cola, blush rosa, marcadores de ponto, alfinetes.

ABREVIAÇÕES:

pb – Ponto baixo 

aum – aumento  

dim – diminuição 

pbx – ponto baixíssimo 

W – 3 pontos no mesmo ponto

FLO – pegar pela alça da frente

CABEÇA (Cor bege)

Carreira 1: 6 pb no anel mágico

Carreira 2: 6 aum 

Carreira 3: (pb, aum) x6

Carreira 4: (2 pb, aum) x6

Carreira 5: (pb, aum, 2 pb) x6

Carreira 6: (6 pb, aum) x6

Carreira 7: (2 pb, aum, 3

Preto, branco, bege, azul, amarelo. 

fita de cetim (5 mm), arame galvanizado,

rosa, marcadores de ponto, alfinetes.

3 pontos no mesmo ponto 

pegar pela alça da frente 

M – diminuição de 3 pontos

mpa – meio poto alto

pa – poto alto 

ch - corrente 

BLO - pegar apenas pela alça de trás

(Cor bege) (Agulha: 1.25 mm) 

no anel mágico 6 

12 

aum) x6 18 

aum) x6 24 

pb) x6 30 

aum) x6 36 

(2 pb, aum, 3 pb) x6 62

, fibra sintética, olhos. 

rosa, marcadores de ponto, alfinetes. 

diminuição de 3 pontos. 

to alto 

pegar apenas pela alça de trás



Carreira 8: (6 pb, aum) x6 36 

Carreira 9 – 18: 68 pb 68 

Carreira 19: (6 pb, dim) x6 62 

Carreira 20: (2 pb, dim, 3 pb) x6 36 

Carreira 21: (6 pb, dim) x6 30 

Carreira 22: (pb, dim, 2 pb) x6 24 

Carreira 23: (2 pb, dim) x6 18 

Carreira 24: (pb, dim) x6 12 

Carreira 25: 6 dim 6 

BRAÇOS (Cor bege) (Agulha: 1.25 mm) 

Carreira 1: 6 pb no anel mágico 6 

Carreira 2 – 21: 6 pb 6 

PERNAS – CORPO (Cores: branco, preto, bege) (Agulha 1.25 mm) 

Carreira 1: Iniciar com 7 ch, na 2ª ch a contar da agulha: 5 pb, W, 6 pb, aum
(16) 

X = pb / v = aum 

Carreira 2: aum, 6 pb, 3 aum, 6 pb, 2 aum 20 

Carreira 3: 20 pb 20 (Branco) 

Carreira 4: 6 pb, 3 dim, 8 pb 17 



Carreira 5: 6 pb, dim, M, dim, 6 pb, dim 12  

Carreira 6: 2 pb, dim, M, dim, 3 pb 8 (Preto) 

Carreira 7: 8 pb 8 (Preto) 

Carreira 8 – 17: 8 pb (intercalar as cores 2 carreiras cada)   

Carreira 18 – 20: 8 pb 8 (preto) 

Carreira 21 – 29: 8 pb    8 (Bege) 

Carreira 30: Unir as pernas com 4 ch no meio 24  

 
 

X = pb 
 

Carreira 31 – 33: 24 pb 24 (Branco) 

Carreira 34: (6 pb, dim) x6 20  

Carreira 35: 20 pb em BLO          20  

Carreira 36: 20 pb        20   

Carreira 37: (3 pb, dim) x6 16  

Carreira 38 – 47: 16 pb          16  

Carreira 48: 4 pb, 6 pb no braço, 8 pb, 6 pb no 
braço, 4 pb 

28 (Bege) 

 
 
 
 
 
 
 
 

Carreira 49: 5 pb, 2 dim, 10 pb, 2 dim, 5 pb 24 

Carreira 50: 12 dim 12 

Carreira 51: 6 dim 6 



 

Carreira 52 – 56: 6 pb 

 

SAIA (Azul claro) 

Carreira 1: Fazer 19 ch, na 2ªch a contar da agulha faça: (5 pb, aum) x3

Carreira 2: (2 pb, aum) x7 

Carreira 3: 5 pb, 6 aum, 6 pb, 6 aum, 5 pb 

Carreira 4: 40 pb 

Carreira 5: 4 pb, 3 ch, pule 12 pontos, 8 pb, 3 ch, pule

Carreira 6 – 11: 22 pb   

Carreira 12: (pb, ch, pb) x7, pb

Carreira 13: Inicie a parte volumosa (aum em pa, 4 pa no mesmo ponto,

aum em pa) x7, aum em

 

Carreira 14: 58 pa 

Carreira 15: (pa, aum) x29 

Carreira 16 – 20: 87 pa 

 

MANGA 
Carreira 1: Começar pela axila

Carreira 2: 4 pb, 2 mpa, 6 pa, 2 mpa, 3 pb

Carreira 3: 3 pb, (2 pb, dim) x3, 2 pb

Carreira 4: 16 pb em BLO 

 

PESCOÇO 
Carreira 1: Em FLO faça: 6 mpa, aum

Fazer 19 ch, na 2ªch a contar da agulha faça: (5 pb, aum) x3

5 pb, 6 aum, 6 pb, 6 aum, 5 pb em BLO 

4 pb, 3 ch, pule 12 pontos, 8 pb, 3 ch, pule 12 pontos, 4 pb

(pb, ch, pb) x7, pb 

Inicie a parte volumosa (aum em pa, 4 pa no mesmo ponto,

aum em pa.  

axila: 4 pb, 2 mpa, 6 pa, 2 mpa, 3 pb                        

4 pb, 2 mpa, 6 pa, 2 mpa, 3 pb 

3 pb, (2 pb, dim) x3, 2 pb 

6 mpa, aum em pa,  mpa                      9         
 

Fazer 19 ch, na 2ªch a contar da agulha faça: (5 pb, aum) x3 
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Carreira2: (pbx, ch) x8, 3 pbx, (ch, pbx) x8 20 

Atrás da roupa costure um botão. 



CALÇAS/SHORTS (Cor branca e agulha 1.25 mm) 

Carreira 1: 15 ch, na 2ª ch a contar da agulha faça: (4 pb, aum) x3     18 

Carreira 2: (4 pb, aum) x4                24 

Carreira 3: junte as pontas  e faça pb em cada ponto de base             42  
 

Carreira 4 – 5: 42 pb 42 

Carreira 7: (5 pb, dim) x6 36 

Carreira 8: (2 pb, dim, 2 pb) x6 30 

Carreira 9: (3 pb, dim) x6 24 

Costure a renda e retorne à primeira carreira (nas ch) 

Carreira 1: (pb, pbx) x15 



AVENTAL (Cor brancoe agulha de 1.25 mm) 

Carreira 1: Faça 29 ch, na 5ª ch a contar da agulha faça 25 pb      

Carreira 2: 25 pb 

Carreira 3: 25 pbx 

Carreira 4: 4 pbx, (2 pb, ch) x5, 2 pb, 4 ficam sem fazer , virar 26 

Carreira 5: (2 aum em pa, W) x5, 2 aum em pa 39 

Carreira 6 – 11: 39 pa 

Faixa do ombro esquerdo 

Carreira 1: 22 ch, na 2ª ch a contar da agulha faça: 21 pb 

Carreira 2: 4 ch, na 2ª ch a contar da agulha faça: 8 pbx, pb, (aum em 

mpa, ch) x5, pb, 6 pbx. Os pontos sublinhados são em BLO =2 

Faixa do ombro direito 

Carreira 1: 25 ch, na 5ª ch a contar da agulha faça: 21 pb 

Carreira 2: 6 pbx, pb (aum em mpa, ch) x5, pb, 8 pbx. Os pontos sublinhados 

são em BLO. =26 

Atrás do avental costure 3 botões pequenos (veja a imagem) 



DIADEMA (Cor azul e agulha 1.25 mm) 

Primeira parte 

Carreira 1: 28 ch, feche para formar um anel (pb, 2 ch, 11 pb) x2 28 

Carreira 2 – 6: (pb, 2 ch, 11 pb) x2 28 

Segunda parte 

Carreira 1: 19 ch, na 2ª ch a contar da agulha faça: 8 pb, 2 cad, 8 pb 18 

Carreira 2 – 6: 8 pb, 2 ch, 8 pb 18 

Faixa para o diadema 

Carreira 1: 49 ch, na 5ª ch a contar da agulha faça: 12 pb, 21 mpa, 12 pb 45 

Coloque uma renda como na foto. 





SAPATOS (Cor preta e agulha 1.25 mm) 

Carreira 1: 8 ch, na 2ª ch a contar da agulha: 6 pb, W, 5 pb, aum 16 

= aum X= pb 

Carreira 2: aum, 5 pb, 3 aum, 5 pb, 2 aum 22 

Carreira 3: 22 pb 

Carreira 4: 7 pb, 3 dim, 7 pb, dim 

Correa do sapato: 4 ch na parte superior, conectá-las da esquerda para a 

direita. 

LAÇO (em forma de mariposa) (Cor Brancoe agulha 1.25 mm) 

Primeira parte: 2 de 5 (pontas do laço)  

Carreira 1: 36 ch, formar anel mágico, 36 pb 

Carreira 2: 36 pa 

Carreira 3: 36 pb 

Carreira 4: 36 pa 

Carreira 5: 36 pb 

Segunda parte: 3 de 5 (pontas do laço)  

Carreira 1: 42 ch, na 2ª ch a contar da agulha faça: 41 pb 

Carreira 2: 41 pa 

Carreira 3: 41 pb 

Carreira 4: 41 pa 

Carreira 5: 41 pb 



Fixar o laço no avental, pode ser fixado costurando ou colando um broche; 
Costure as três partes.




